
Lijst met toezeggingen raadsvergadering t.b.v. raadsvergadering van 20 juni 2023                              S. v. z. : 8 juni 2023

Agendapunt: 3

Datum 
Raad

Portefeuillehouder Omschrijving Domein Afdoening/stand van zaken

2021
14-12-21
7

J. Vellinga ntwi elri hting entrum uidlarenO kk c c Z
- Didam uitspraak t.w. ‘Arrest Verkoop 

onroerende zaak door overheidslichaam’ 
d.d. 26 november 2021. De raad wordt op 
de hoogte gehouden van de jurisprudentie 
of ontwikkeling die uit dit arrest voortkomt 
indien dit impact heeft op de plannen voor 
de centrumontwikkeling Zuidlaren. 

- De raad wordt op de hoogte gehouden van 
de ontwikkeling van de plannen voor het 
pand aan de Stationsweg 33. 

- Wethouder Kraaijenbrink geeft aan dat het 
college na het besluit verder zal gaan met 
de uitwerking van de plannen voor de 
invulling van het terrein. Hierbij wordt ook 
rekening gehouden met zaken als: 
Informatie van inwoners uit beschikbare 
rapporten zoals ‘Leefbare Ruimte’ en 
informatie over verkeersstromen nu de 
rondweg uit de plannen zijn geschrapt. 

- Die nadere invulling wordt ter besluitvorming
aan de raad voorgelegd. Er is geen 
inschatting te geven van de termijn. Deze 
raadsperiode zal er geen concrete 
uitwerkingen komen. 

- De raad uit zijn bezorgdheid over de vraag 
of als er nu ingestemd wordt met besluitpunt
1a er nog ruimte is voor aanvullende 
invulling op het terrein, zoals een 
gezondheidscentrum of culturele activiteiten.
De wethouder geeft in reactie daarop aan 
dat hij hiervoor mogelijkheden ziet.  

- Er lag een opdracht van de raad, de 
wethouder heeft deze niet kunnen uitvoeren 
en heeft daarom het voorliggende voorstel 

Fysiek s.v. .  se tember z 19 p 2022
 rond het idam arrest  ontwi eld i h de nodige - “D - ” kk z c
uris rudentie. Het is nog onduideli  wel e im a t dit j p jk k p c
an hebben. n de omende maanden wordt dit  verderk I k

uitge o ht.z c
 er is gestart met de uitwer ing van de lannen voor - k p

verbeteringen in het entrum en de studie naar de c
invulling van het voorterrein H. lle ver amelde PB A z
in ut vanuit ra orten  rea ties van bewoners en p pp , c
ondernemers wordt daarin meegenomen. aar N
verwa hting ullen de c z 1e ver enningen begin  k 2023
gereed i n. e lanning is er o  geri ht medio  de z j D p p c 2023

lannen ter besluitvorming aan de raad voor te leggen.p

s.v. .  maart : brie  over lanning verstuurd aan z 7 2023 f p
raad: Mo ard z 1425120
htt s: raad.t naarlo.nl do umenten beantwoordingp // y / c / -
vragen ra tie lanning entrumontwi elingen-f c -CDA-p -c kk -

elde en uidlaren. dE - -Z p f 

1

https://raad.tynaarlo.nl/documenten/beantwoording-vragen-fractie-CDA-planning-centrumontwikkelingen-Eelde-en-Zuidlaren.pdf
https://raad.tynaarlo.nl/documenten/beantwoording-vragen-fractie-CDA-planning-centrumontwikkelingen-Eelde-en-Zuidlaren.pdf
https://raad.tynaarlo.nl/documenten/beantwoording-vragen-fractie-CDA-planning-centrumontwikkelingen-Eelde-en-Zuidlaren.pdf
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nu aan de raad voorgelegd. Als de nieuwe 
opdracht er komt en niet haalbaar is om 
welke reden dan ook, dan komt het college 
terug naar de raad en bepaalt de raad waar 
de raad wil beginnen. 

21-12-21
8

J. Vellinga Ontwikkelrichting Zuidlaren
Naar aanleiding van de toezegging van wethouder 
Kraaijenbrink dat hij bereid is geen juridische 
stappen te ondernemen mits de manege de 
bruikleenovereenkomst tekent, de komende 6 
maanden gebruikt kunnen worden voor om na te 
gaan of er mogelijk nog een oplossing kan worden 
gevonden en dat rechten of vermeende rechten niet 
afgenomen worden, trekt de heer Franke de motie 
in. 

Fysiek s.v. .  se tember z 22 p 2022
n de a gelo en  maanden is het niet tot een geli  I f p 6 jk

ge omen. e manege doet niet vri willig a stand van dek D j f
door haar ge laimde vermeende  re hten. c ( ) c m O
vertraging van de ontwi eling van aarhove te kk L
voor omen  is het nood a eli  om nu de volgende stak , z k jk p
te etten in het uridis he tra e t. it loo t arallel aan z j c j c D p p
de ges re en in a e het vinden van een andere p kk z k
lo atie.c

2022
8-3-22
11

M. Thijsen Evaluatie regeling zonder meer NMD
Toezegging uit de brief van de bestuurders van de 
NMD d.d. 8 februari 2022 dat in artikel 3, tweede lid: 
‘Onder het sociale domein verstaan we met dit 
artikel alléén activiteiten die vallen onder de 
reikwijdte van de WMO en de Jeugdwet én die 
betrekking hebben op de aan NMD-samenwerking 
toebedeelde werkzaamheden.’ En de toezegging 
van de burgemeester dat de raden betrokken 
worden bij de evaluatie van de regeling en het 
eventueel schrappen van artikel 3, lid 2,  

Mens en Maatschappij

5-7-2022 J. Peters Hoofdweg Eelde
Wethouder Peters doet de volgende toezegging: met
de kennis van nu blijft de bus op de huidige route 
rijden tijdens de werkzaamheden aan de Hoofdweg. 
Mocht dat veranderen dan zal de raad hierover 
geïnformeerd worden. 

Fysiek

27-9-2022
+ 

H. de Graaf Aanvragen sportaccommodatiesubsidies / 
Herijking sportbeleid

Mens en maatschappij

2



Datum 
Raad

Portefeuillehouder Omschrijving Domein Afdoening/stand van zaken

11-10-2022 Wethouder De Graaf zegt toe dat in de 
perspectievennota die in 2023 wordt voorgelegd 
voor de begroting van 2024, een herijking staat van 
het sportbeleid.  

11/10:
De heer Weering:  In de raadsvergadering van 27
september  is  de  volgende  toezegging  gedaan:
‘Wethouder  De  Graaf  zegt  toe  dat  in  de
perspectievennota  die  in  2023  wordt  voorgelegd
voor de begroting van 2024, een herijking staat van
het sportbeleid.’ De heer Weering merkt op dat de
raad eerst een besluit over het beleid moet nemen
voordat het in de perspectievennota verwerkt wordt.
Verder gaat het volgens de heer Weering over het
ABC-beleid en niet het sportbeleid. Wethouder De
Graaf geeft aan dat het gaat om het ABC-beleid, dat
is een correcte aanvulling. De uitkomsten van het
beleid  zullen  worden  meegenomen  in  de
perspectievennota,  en  voor  de  perspectievennota
zullen de beleidskeuzes gemaakt zijn. 

8-11-2022 M. Ririhena Communicatie: Qua communicatie kan er nog een 
verbeterslag worden gemaakt. Het college komt met 
een plan in het eerste kwartaal 2023. Cultuurvisie 
staat gepland in derde kwartaal 2023
 

Dienstverlening s.v.z. 25 mei 2023
Het eerste onderdeel van de raadsbijeenkomst 
bedrijfsvoering op 7 februari 2023 zal in het teken staan 
van de communicatie van de gemeente. Vervolg 
hiervan heeft plaatsgevonden 11 april 2023. Vanuit 
B&W komt er een reactie op het communicatieplan.

2023

4-4-2023 M. Ririhena Startnotitie ‘Cultuurvisie’
Wethouder Ririhena zegt toe dat alle input uit de 
bespreking van de startnotitie ‘Cultuurvisie’ in de 
raadsvergadering van 21 maart, wordt meegenomen
in het proces om te komen tot een cultuurvisie.

Mens en Maatschappij

4-4-2023 J. Peters Laadvisie – Tijdslijn verduurzaming
Op pagina 28 van de Visie staat: ‘Er dient een 
tijdslijn te komen met ontwikkelingen en tempo 
waarop we willen verduurzamen, hoe om te gaan 

Fysiek

3
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met laadinfra eigen wagenpark’. Wethouder Peters 
geeft aan dat deze tijdslijn komt te staan in het 
Regionaal Mobiliteitsplan (RMP) 2.0. De RMP 2.0 
komt voor de zomer naar de raad. 

18-4-2023 M. Ririhena Verordening Sociaal Medische Indicatie
Wethouder Ririhena zegt toe de regeling na een jaar
te gaan evalueren op de volgende punten; hoeveel 
is de instroom, hoeveel is de uitstroom, hoe lang 
duren de trajecten, wat zijn de financiële 
consequenties, zijn de middelen vanuit het Rijk 
voldoende en wat het effect is qua traject voor de 
inwoners zelf, dus heeft het ook daadwerkelijk effect.

Mens en Maatschappij

9-5-2023 J. Peters Tweetalig plaatsnaamborden Taarlo
Wethouder Peters doet de toezegging dat Taarlo 
tweetalige plaatsnaamborden krijgt ter ere van het 
1200 jarig bestaan. Dekking komt vanuit 
Leefbaarheidsfonds of het budget 25 jarig bestaan 
van de gemeente Tynaarlo. In overleg met 
dorpsbelangen Taarlo wordt een planning hiervoor 
besproken.

Fysiek

23-5-2023 J. Vellinga Regio Groningen-Assen
Naar aanleiding van agendapunt: ‘Jaarstukken 2022 
en begroting 2024’: In 2022 is er een motie 
aangenomen Motie 2022.25 Visie op deelname 
samenwerking Regio Groningen-Assen en financiële
doorvertaling opstellen en met de raad bespreken. 
Wh Vellinga zegt toe dat gestart wordt met de 
evaluatie in Q1 2024 en dat de evaluatie ruim op tijd 
gereed is voor het zomerreces 2024.

Fysiek

6-6-2023 J. Vellinga Bladergroenschoollocatie
Wethouder  Vellinga  zegt  toe:  Na  een  positieve
afronding  van  de  ruimtelijke  procedures  voor  de
locaties  ‘Bladergroenschool’  en  ‘De  Kooi’  gaat  de
Stichting  Eelder  Woningbouw  (SEW)  binnen
redelijke afzienbare tijd starten met de bouw. 

Fysiek

6-6-2023 J. Vellinga Centrumontwikkeling Zuidlaren
Wethouder Vellinga zegt toe dat de raad op de 
hoogte wordt gehouden over de details rondom de 
strategie rondom de tender. 

Fysiek
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